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V reprezentačních prostorách Senátu České republiky v Praze převzala Mgr. Jitka Hudečková dne 1. března 2019 cenu 

Fragmenty paměti. K ocenění došlo na konferenci, která byla věnovaná pronásledování rodin v době nesvobody (je 

součástí mezinárodního projektu proti totalitě Mene Tekel) na základě doporučení donátora Pavla Faiereisla.  

Mgr. Jitka Hudečková 

„Zástupkyně ředitele a vyučující dějepisu a společenských věd na Základní škole, Mariánské náměstí, Uherský Brod. 

Aktivně spolupracuje na metodikách Jednoho světa na školách v oblastech Moderní československé dějiny a sociální 

problematika. Podílí se na tvorbě metodických materiálů, ověřování ve výuce a lektorování seminářů pro pedagogy — 

Filmy o československých dějinách. Realizuje Měsíc filmů na školách a pořádá besedy ve spolupráci s Dcerami 

politických vězňů a Uherskobrodskými patrioty. Zapojena je i do projektu Příběhy bezpráví, pomáhá s tvorbou a 

prezentací žákovských dokumentů, zapojení žáků do projektu „Příběh mé rodiny“ spolu s tvorbou metodických 

materiálů. V projektu Gratias Tibi získala škola nominaci projektu „Škola — škole“. Zapojila se rovněž do tvorby 

filmového dokumentu Ministerstva obrany Bojovníci proti totalitě očima dětí. Na 21. ročníku 2018 přehlídky Musaion 

film získali studenti pod vedením Jitky Hudečkové ocenění „Zvonec Černého Janka“. 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Mgr. Blanka Kňazejová – OCENĚNÍ PRACOVNÍKŮ VE ŠKOLSTVÍ ZLÍNSKÉHO KRAJE 2017 
 
Paní učitelka Blanka Kňazejová při své práci pedagoga neustále sleduje nové trendy ve vzdělávání a snaží se ve svých 
hodinách využívat nové a moderní metody práce, se kterými se seznamuje v rámci celoživotního vzdělávání a zároveň 
tyto své zkušenosti předává především začínajícím pedagogům na naší škole. Ve svých hodinách využívá progresivních 
vyučovacích metod, jakými jsou osobnostní a sociální výchova, kritické myšlení, emoční a sociální rozvoj osobnosti a 
projektové vyučování.    
 
Aktivně se účastní dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků a realizovaných aktivit v rámci projektů ESF VK, do 
kterých se zapojila naše škola.  
 
Ve svém celoživotním vzdělávání se zaměřuje na 3 oblasti své činnosti:  
výchovné poradenství a řešení prevence na škole: účastnila se rozšiřujícího vzdělávání, jako bylo např. „Metodika 
prevence a řešení šikanování“, „Diskriminace jako negativní jev v životě člověka“, „Kariérní poradenství pro žáky a rodiče“  
moderní metody a formy ve výuce: absolvované vzdělávání: „Systematické školní konstalace“, „Kritické myšlení“, „Peer 
mentoring“ 
specializační studium tělesné výchovy: studium na FA Sportovních studií Brno – program celoživotního vzdělávání – 
PILATES, zakončené zkouškou pro cvičitelky 

 

 

 

 

 

 

 



Mgr. Kateřina Janků – OCENĚNÍ ŠKOLNÍCH METODIKŮ PREVENCE Zlínského kraje 2016 

Slavnostní ocenění školních metodiků prevence se v úterý 24. května uskutečnilo v Baťově vile ve Zlíně za účasti radních 

Zlínského kraje Petra Navrátila a Ladislava Kryštofa. Oceněno bylo celkem 18 školních metodiků prevence, kteří prevenci 

ve své škole věnovali nejvíce času, uspořádali nejvíce kvalitních aktivit a celkově se zasloužili o vytvoření bezpečné a 

vstřícné školy. 

Gratulujeme paní učitelce Mgr. Kateřině Janků k udělení krajského ocenění za práci v oblasti prevence, kterou odvádí 

jako školní metodička prevence na naší škole. Udělení tohoto ocenění je projevem uznání kvalitní a zodpovědné práce 

nejenom paní učitelky, ale celého týmu pedagogů, kteří tyto aktivity na naší škole realizují. Díky nim se snažíme vytvářet 

ve škole bezpečné místo pro děti a budovat pozitivní školní klima.  

 

 


